



Milan Chovanec
ministr vnitra

Praha 16. února 2014
Č. j.: MV-24060-2/NV-2014
Počet listů: 2
Počet příloh: 1/1

Vážená paní poslankyně,

v souvislosti s mým příslibem, že doplním odpověď na Vaši ústní interpelaci ve věci přesunu pobočky České pošty v Olomouci ze dne 13. března 2014, mi dovolu, sdělit Vám některé další podrobnosti.

Nechal jsem prověřit genezi jednání zástupců České pošty, s. p. s představiteli statutárního města Olomouc ohledně přesunu pobočky. Zjistil jsem, že první jednání se uskutečnilo v dostatečném předstihu, než bylo o přestěhování rozhodnuto, a sice dne 29. dubna 2013. Za statutární město Olomouc jednal jeho primátor pan Martin Novotný. V průběhu schůzky byly ze strany České pošty, s. p. shrnuty všechny podstatné okolnosti související s přesunem pobočky, včetně zajištění poštovních služeb v dané lokalitě. V závěru jednání se Magistrát statutárního města Olomouc, ústy pana primátora, vyjádřil, že s přestěhováním pobočky souhlasí. Současně uvedl, že předpokládá projednání této věci i s představiteli Univerzity Palackého v Olomouci a Arcibiskupstvím olomouckým. Z jednání byl vyhotoven písemný záznam, který Vám zasílám v příloze.

S panem primátorem Novotným jednali zástupci České pošty, s. p. dále dne 13. prosince 2013, v době kdy již o plánovaném stěhování pobočky informovaly sdělovací prostředky. Z jednání, ze kterého nebyl pořízen zápis, vyplynul požadavek města na aktivnější přístup pošty informovat o přesunu veřejnost. Z tohoto důvodu poskytlo město České poště, s. p. prostor v městském periodiku - Radničních listech, kde v lednovém čísle vyšel článek popisující veškeré podrobnosti přestěhování pobočky.

Následně dne 17. prosince 2013 pan primátor Novotný telefonicky sdělil zástupcům České pošty, s. p., že přestěhování pobočky Olomouc 1 za město nepodpoří.

V lednu 2014 také započala jednání s představiteli Univerzity Palackého v Olomouci a Arcibiskupstvím olomouckým. Oběma subjektům pošta nabídla řešení z hlediska jejich poptávky po poštovních službách, především zajištění dovozu a odvozu poštovních zásilek dle jejich požadavků. Arcibiskupství po schůzce vyjádřilo pochopení pro důvody stěhování pošty Olomouc 1 a bylo ochotno dále jednat nad detaily spolupráce ohledně dovozu a odvozu zásilek. Zástupci univerzity dále trvali na zachování pobočky Olomouc 1 na současném místě, ale také byli připraveni jednat nad dalšími detaily poštovní obsluhy.

Vážená paní poslankyně, byl jsem ze strany vedení České pošty, s. p. ubezpečen, že po případné realizaci přestěhování pobočky Olomouc 1 je Česká pošta, s. p. připravena akceptovat požadavky všech svých klientů na změnu ukládací pošty. Již dnes má každý občan, právnická osoba či úřad možnost bezplatné změny ukládací pošty. Vzhledem k současné negativní reakci samosprávy jsem vydal pokyn České poště, s. p. s Magistrátem města Olomouc znovu jednat, aby výsledné řešení bylo minimálně výsledkem rozumného kompromisu. O závěrech jednání Vás budu informovat.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and strokes, positioned to the right of the text 'S pozdravem'.

Vážená paní
MUDr. Jitka Chalánková
poslankyně Poslanecké sněmovny
Parlamentu ČR
Praha